

Huszelew, 09-02-2024 r.

Gmina Huszelew
Huszelew 77
08-206 Huszelew

Numer postępowania: **BGK.271.2.I.2024**

Dotyczy postępowania pn.: *„Kompleksowa obsługa bankowa budżetu Gminy Huszelew, jednostek organizacyjnych, zakładu komunalnego oraz instytucji kultury od dnia 29 lutego 2024 r. do 28 lutego 2028 r.”*

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA

Postępowanie przeprowadzone o zamówienie publiczne w trybie zapytania ofertowego. Na podstawie art. 2 ust. 1 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023r. poz. 1605 z późn. zm.) do postępowania nie stosuje się przepisów ustawy (wartość zamówienia nie przekracza 130 000 zł.) Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania:

1 Pytanie: „w zapytaniu ofertowym była również informacja odnośnie kredytu, niestety nigdzie na stronach internetowych nie mogę znaleźć dokumentów finansowych za 2022, opinii RIO (zarówno dotycząca 2023r, jak i na 2024,-przy czym nie tylko dot. Planowanej kwoty długu, ale jeszcze dot. projektu budżetu na 2024, projektu WPF i możliwości sfinansowania deficytu), oraz dokumentów za 2023 Rb-27s, Rb-28s, RB-N, Rb-2, Rb-nds”

Odpowiedź: W zapytaniu ofertowym jest informacja o kredycie krótkoterminowym, który do końca roku budżetowego musi być spłacony. Do uruchomienia takiego kredytu nie jest wydawana oddzielna opinia RIO o możliwości jego spłaty.

W załączeniu:

- **opinia RIO o możliwości sfinansowania deficytu,**
- **opinia o planowanej kwocie długu**
- **opinia o projekcie WPF**
- **sprawozdanie Rb-27S za 2022 i III kw 2023**
- **sprawozdanie Rb-28S za 2022 i III kw 2023**
- **sprawozdanie Rb-N za 2022 i III kw 2023**
- **sprawozdanie Rb-NDS za 2022 i III kw 2023**

Termin złożenia sprawozdań rocznych za 2023 jest do dnia 20 lutego 2023 na chwilę obecną w załączeniu sprawozdanie Rb-27S i Rb28S za grudzień 2023

2. Pytanie: Czy jest możliwość zawnioskowania o wydłużenie terminu złożenia oferty?

Odpowiedź: nie ma takiej możliwości